
 

M A R K T  R E N N E R T S H O F E N  
Landkreis Neuburg-Schrobenhausen 
 

 
 
 

 

AUSZUG AUS DER NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE 
ÖFFENTLICHE 

SITZUNG DES MARKTGEMEINDERATES 
 

 
Sitzungsdatum: Dienstag, 09.02.2021 
Beginn: 19:00 Uhr 
Ende 20:31 Uhr 
Ort: im Pfarrheim in Rennertshofen (ACHTUNG: 

WEGEN CORONA-VIRUS EINGESCHRÄNKTE 
BESUCHERPLÄTZE)  

 

 
Folgende Beschlüsse wurden gefasst: 
 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

 
1 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift der 

Marktgemeinderatssitzung vom 19.01.2021 
 

 
 
Beschluss: 

 
Der Marktgemeinderat beschloss den öffentlichen Teil der Niederschrift der 
Marktgemeinderatssitzung vom 19.01.2021 zu genehmigen. 
 
Einstimmig beschlossen Ja 15       Nein 0       Anwesend 15   
 
 
2 Errichtung von E-Ladesäulen; Präsentation und Variantenvorstellung; 

Beratung und evtl. Beschlussfassung 
 

 
 
Beschluss: 
 
Der Marktgemeinderat beschloss, die Errichtung von E-Ladesäulen weiter zu verfolgen. Die 
Standorte Parkplatz Schule/Kinderkrippe (mit Leerrohr), Edeka an der Neuburger Straße und 
Edeka in der Marktstraße sollen favorisiert werden. 
 
Mehrheitlich beschlossen Ja 13       Nein 2       Anwesend 15   

 
 
3 Bauantrag zum Anbau einer Terrassenüberdachung und 

Nebenanlagen auf dem Grundstück Fl.Nr. 555/9 der Gemarkung 
Rennertshofen sowie Antrag auf Befreiung von den Festsetzungen 
des Bebauungsplanes Nr. 16 "Rennertshofen-Nord" 
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Beschluss: 

 
Der Marktgemeinderat beschloss, dem Bauantrag zum Anbau einer Terrassenüberdachung an das 
bestehende Wohnhaus sowie zur Errichtung eines Gartenhauses und eines Gewächshauses am 
bestehenden Carport auf dem Grundstück Fl.Nr. 555/9 der Gemarkung Rennertshofen das 
gemeindliche Einvernehmen zu erteilen.  
Die Befreiung von den Festsetzungen des Bebauungsplanes Nr. 16 „Rennertshofen-Nord“ 
hinsichtlich der maximalen Größe von Nebenanlagen wurde hiermit erteilt. 
 
Einstimmig beschlossen Ja 15       Nein 0       Anwesend 15   

 
 
4 Neubau Schule: Bemusterung des Linoleums, der Parkett-

Bodenbeläge sowie des Sichtestrichs; Beratung und evtl. 
Beschlussfassung 

 

 
 
Beschlüsse: 

 
Der Marktgemeinderat beschloss für die Bodenbeläge Linoleum und Parkett sowie für den 
Sichtestrich folgende Muster zur Ausführung freizugeben. 
 
1.) Linoleum „Smooth Grey R890-0090 
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 15 Nein 0 Anwesend 15 
 
 

2.) Parkett „Weiß“ 
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 15 Nein 0 Anwesend 15 

 
 
3.) Sichtestrich „dunkelgrau“ 
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 15 Nein 0 Anwesend 15 

 
Mehrere Beschlüsse  
 
 
5 Aufhebung des Grundsatzbeschlusses über die künftigen 

Pachtvergaben bei landwirtschaftlichen Grundstücken (Äcker, Wiesen 
und Schafweiden); Beratung und evtl. Beschlussfassung 

 

 
 
1. Beschluss: 

 
Der Marktgemeinderat beschloss, den Grundsatzbeschluss vom 04. August 2020, dass den 
Altpächtern die landwirtschaftlichen Flächen (Äcker, Wiesen und Schafweiden) mit einem 
entsprechenden Preisindex zur Wiederpacht angeboten werden sollen, aufzuheben. 
 
 
Mehrheitlich abgelehnt Ja 5 Nein 6 Anwesend 11 PB 4 
 
 
2. Beschluss: 
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Der Marktgemeinderat beschloss, den Altpächtern die landwirtschaftlichen Flächen (Äcker, Wiesen 
und Schafweiden) mit einem Preisindex von 30 % zur Wiederpacht anzubieten. 
 
Mehrheitlich beschlossen Ja 6 Nein 5 Anwesend 11 PB 4 
 
Um 20.28 Uhr kehrten die vier wegen persönlicher Beteiligung abgetretenen Mitglieder des 
Marktgemeinderates wieder in den Saal des Pfarrheimes zurück. 
 
Mehrere Beschlüsse  

 
 
6 Grundsatzbeschluss über die künftigen Pachtvergaben von 

Schafweiden; Beratung und evtl. Beschlussfassung 
 

 
 
Beschluss: 

 
Da bei Tagesordnungspunkt 5 der Grundsatzbeschluss über die künftigen Pachtvergaben bei 
landwirtschaftlichen Grundstücken nicht aufgehoben wurde, wurde dieser Tagesordnungspunkt 
vom Marktgemeinderat nicht mehr behandelt und kein Beschluss gefasst. 
 
Zur Kenntnis genommen  

 
 
7 Grundsatzbeschluss über die künftigen Pachtvergaben bei 

landwirtschaftlichen Grundstücken (Äcker und Wiesen); Beratung und 
evtl. Beschlussfassung 

 

 
 
Beschluss: 

 
Da bei Tagesordnungspunkt 5 der Grundsatzbeschluss über die künftigen Pachtvergaben bei 
landwirtschaftlichen Grundstücken nicht aufgehoben wurde, wurde dieser Tagesordnungspunkt 
vom Marktgemeinderat nicht mehr behandelt und kein Beschluss gefasst. 
 
Zur Kenntnis genommen  

 
 
8 Anfragen, Sonstiges  

 
 
  

 
 
8.1 Bekanntgabe einesTermins für die nächste Bauausschuss-Sitzung  

 
 
Zur Kenntnis genommen  
 
 
8.2 Vorstellung des neuen Klärwärters Ronald Kelsch  

 
 
Zur Kenntnis genommen  

 
 
 
 
 
Rennertshofen, 03.03.2021 
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Georg Hirschbeck    angeschlagen: 
Erster Bürgermeister    abgenommen: 
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